SC CONSTRUCTII  FEROVIARE  CRAIOVA SA

Nota 13 - Investitii financiare pe termen scurt

Societatea nu are investitii financiare pe teremen scurt

Nota 14 - Parti afiliate

S.C. CONSTRUCTII FEROVIARE CRAIOVA SA  nu are asocieri cu alte intreprinderi. 

14.1 Tranzactii cu parti afiliate

Nu este cazul.

14.2 Situatia soldurilor rezultate din vanzarea/cumpararea de bunuri si servicii

Datoriile societatii catre alte societati din grup se prezinta astfel:

· Nu este membra a unui grup si nu are datorii catre grup.

Creantele Societatii fata de societatile grupului se prezinta astfel:

· Nu are imprumuturi la parti afiliate

Situatia imprumuturilor de la parti afiliate:

· Nu sunt detinute imprumuturi de la parti afiliate.

Nota 15 - Mediul inconjurator


Romania se afla in prezent intr-o perioada de rapida armonizare a legislatiei de mediu cu legislatia europeana in vigoare. La 31 decembrie 2012,  societatea nu considera costurile asociate cu problemele mediului inconjurator ca fiind semnificative si ca urmare nu a inregistrat nici un provizion referitor la costuri anticipate, inclusiv taxe legale si de consultanta, Studii, proiectare si implementare a planurilor de remediere a problemelor de mediu.
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Nota 16 - Evenimente ulterioare 

Nu este cazul.          

Nota 17 - Managementul riscului

Principalele riscuri la care este supusa societatea si politicile aplicate sunt detaliate mai jos.

-     Riscul de piata

Pe piata rasdaq din Romania se manifesta o competitie puternica. Conducerea societatii nu poate prevedea schimbarile ce vor avea loc in Romania si efectele acestora asupra situatiei financiare,  asupra rezultatului din exploatare si a fluxurilor de trezorerie a societatii.

-    Riscul fiscal

Incepand cu 1 ianuarie 2007 Romania a devenit membra a Uniunii Europene si prin urmare trebuie sa aplice reguli detaliate si complexe in baza Tratatelor, Reglementarilor si Directivelor Uniunii Europene. Societatea trebuia sa se conformeze legislatiei Uniunii Europene de la 1 ianuarie 2007, in consecinta este pregatita sa aplice schimbarile solicitate de legislatia UE. Aceste schimbari au fost implementate, insa autoritatile fiscale au un interval de pana la 5 ani pentru a controla modul in care aceste schimbari au fost implementate.

In plus, Guvernul Romaniei are un numar de agentii care sunt autorizate sa efectueze controale ale societatilor care isi desfasoara activitatea in Romania. Aceste controale sunt similare ca natura cu controalele fiscale efectuate de autoritatile fiscale in majoritatea statelor, dar pot fi extinse nu numai la aspectele fiscale, ci si la alte aspecte legale si de reglementare in domeniile in care respectivele agentii sunt interesate. Este probabil ca societatea sa continue sa faca obiectul unor controale obisnuite, pe masura ce noi legi si reglementari sunt promulgate. Astfel, incepind cu 01.05.2009 Codul Fiscal a fost modificat prin OUG 34/11.04.2009 impunindu-se societatilor alte restrictii fiscale.
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